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Fågelmara Missionskyrka 

Bofinksvägen 9 
373 77 Fågelmara,   

 
Hemsidan: 

www.equmeniakyrkan.se/fagelmara  
 

Pastor/Föreståndare:  
Henrik Einarsson 0723-936639 

henrik.einarsson 
@equmeniakyrkan.nu 

 
Församlingens Ordförande: 

Anders Börjesson, 070-54 67 707  
 

Församlingens plusgiro:  
87 64 33-4. 

Equmenia Fågelmaras plusgiro:  

83 47 88-2  

Församlingens Swish:  

123 337 57 63   

Bokbordets Swish:  

070-77 40 220 (Birger) 

 

Olsängsgården  

E-post: olsangsgarden@telia.com,  

Hemsidan: www.olsangsgarden.se 

Bankgiro: 5120-4451 

Bokning: Håkan Berg 0703-652327 

& Ann-Helen Berg 0708-665232 

 

December - Februari 2023 

Efesierbrevet 2:18-22.   

Ty genom honom har vi båda i en 

och samme Ande tillträde till Fa-

dern. Alltså är ni inte längre gäster 

och främlingar utan medborgare 

tillsammans med de heliga och 

tillhör Guds familj. Ni är upp-

byggda på apostlarnas och profe-

ternas grund, där hörnstenen är 

Kristus Jesus själv. Genom honom 

fogas hela byggnaden samman 

och växer upp till ett heligt tempel i 

Herren. I honom blir också ni upp-

byggda till en Guds boning genom 

Anden.  
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Den 4 feb är det dags för för-

samlingens årsmöte. Om du 

önskar något nytt uppdrag i för-

samlingen eller om du tidigare 

är vald till någon uppgift eller 

grupp som du önskar avsäga 

dig - kontakta valberedningen.  

 

Om du inte avsäger dig tidigare 

accepterat uppdrag förväntas 

du aktivt att delta i aktiviteten 

under året. Alla är varmt väl-

komna att engagera sig i vår 

församling och de olika uppgif-

ter som finns att bidra med. 

Valberedningen består av: 

Mats Fredh 

0735-110 735, 

Kjell Johansson 

0705-704 842 

 

Bengt Martinsson 

0709-529 939.  

Ibland när jag städar i kyrkan efter 

någon aktivitet så kan jag känna 

mig lite irriterad. Det är ju inte i 

första hand för att vara vaktmäs-

tare som jag är anställd. Men se-

dan när jag funderar lite mer så 

infinner sig en tacksamhet att vår 

kyrka så ofta behöver städas för 

det betyder att den är fylld av 

verksamhet och att väldigt många 

människor får känna på vår kyrkas 

gemytlighet. Detta kan leda fram 

till att de kommer på besök vid 

ytterligare något tillfälle när vi bju-

der in till all den verksamhet som 

 

vi bedriver och då finns det hopp. 

Hopp om att människor ska få 

upptäcka vem Jesus är och att han 

är centrum för allt vad vi gör.  

Hoppet om en framtid är viktigt 

för människor som lever i svårig-

heter. Och där kan en så enkel sak 

som att städa faktiskt underbygga 

det hoppet. På de allra flesta plat-

ser i Ukraina som drabbas av be-

skjutning av robotar och drönare 

går människor ut strax efter att 

flyglarmet har upphört och städar 

sin omgivning. Genom att rensa 

gator och områden från splitter 

och husdelar ser man till att sam-

hället fungerar så gott som det 

bara går under de omständigheter 

som kriget för med sig. På så sätt 

visar man att man har hopp om 

framtiden och att man inte tänker 

erkänna sig besegrad av fienden.  

Hoppet är viktigt för oss männi-

skor och man brukar säga att hop-

pet är det sista som överger män-

niskan. I överlevnadssammanhang 

brukar man säga att man klara 3 

dagar utan vatten och 3 minuter 

utan luft men endast 3 sekunder 

utan hopp. Vårt hopp är så mycket 

större då det kommer från vår 

herre Jesus Kristus själv. Hebre-

erbrevet säger, Tron är grun-

den för det vi hoppas på; den 

ger oss visshet om det vi inte 

kan se. Vår värld behöver mer 

av det hoppet och den behö-

ver mer av Guds kärlek. Det är 

vår uppgift att sprida både 

hopp och kärlek runt om oss 

där vi befinner oss.  

Det kanske enklaste sättet att 

sprida hopp och kärlek är att ta 

en sopborste och sopa undan 

lite skräp efter någon annan, 

utan att bli irriterad. nämligen d 

Henrik,  
Pastor och föreståndare 

Med tillönskan om 

en god och 

välsignad Jul! 



 

 

December 

Vecka 48                           (grupp 4) 

Söndag 3 dec. kl. 10.30 (1:a advent) 

Adventsgudstjänst med nattvard, 

Henrik Einarsson. Sång med led-

ning av Christine Andersson.  

Vecka 49                           (grupp 5) 

Söndag 10 dec. kl. 10.30 (2:a advent) 

Gudstjänst, Henrik Einarsson. 

Miniluciatåg.  

Vecka 50                           (grupp 1) 

Måndag 11 dec. kl. 18.15 

Scouternas luciatåg. 

Tisdag 12 dec. kl. 14.00 

Eftermiddagskaffe i Kristianopel. 

Söndag 17 dec. kl. 10.30 (3:e advent) 

Gudstjänst inför jul, Martin  

Gustavsson och Gunvor Skytt 

Loell. Gröt & skinkmacka. 

Vecka 51                           (grupp 2) 

Söndag 24 dec. kl. 10.30 (Julafton) 

Julaftonsmingel med Henrik  

Einarsson.  

Vecka 52                           (grupp 3) 

Tisdag. 26 dec. kl. 16.00 (Annandagen) 

Julgudstjänst Henrik Einarsson.  

Sång av Dan-Inge med vänner.  

Februari 

Vecka 5                             (grupp 3) 

Söndag 4 feb. kl. 10.30 

Gudstjänst med nattvard,  

Henrik Einarsson. 

FÖRSAMLINGENS ÅRSMÖTE 

Vecka 6                             (grupp 4) 

Söndag 11 feb. kl. 17.00 

Bönegudstjänst i Kristianopels 

kyrka. 

Vecka 7                              (grupp 5) 

Tisdag 13 feb. kl. 14.00 

Eftermiddagskaffe i Kristianopel. 

Söndag 18 feb. kl. 10.30 

Gudstjänst, Ethel och Gerd. 

Vecka 8                              (grupp 1) 

Söndag 25 feb. kl. 10.30 

Sportlovssöndag 

 

Januari 

Vecka 1                              (grupp 4) 

Måndag 1 jan. kl. 18.00 (Nyårsdagen) 

Gudstjänst, Mats & Renée Lind-

bom.  

Söndag 7 jan. kl. 10.30 

Gudstjänst med nattvard, Henrik 

Einarsson, sång & musik Anna & 

Robert. Därefter trettonhelgsmys 

med underhållning av Ann-Helen 

& Håkan.  

Vecka 2                              (grupp 5) 

Tisdag 9 jan. kl. 14.00 

Eftermiddagskaffe 

Sång & musik av Hildas Trio. 

Söndag 14 jan. kl. 10.30 

Gudstjänst, Henrik Einarsson.  

Vecka 3                              (grupp 1) 

Söndag 21 jan. kl. 10.30 

Gudstjänst, Anders Börjesson. 

Vecka 4                             (grupp 2) 

Söndag 28 jan. kl. 10.30 

Gudstjänst, Henrik Einarsson 

 

Detta händer 

varje vecka! 

 

BÖN - Måndagar kl. 14.00  

SCOUTER - Måndagar kl. 18.15 

Birgitta Johansson, 070-660 25 85 

Anders Olausson, 070-865 06 89  

SJ (SYJUNTAN) - Torsdagar kl. 19.00 

(SJ är varannan vecka, jämna veckor)  

Birgitta Johansson, 070-660 25 85  

LITEN & STOR - Fredagar kl. 10.00 

Marie Thörewik, 070-680 26 78  

TONÅR - Fredagar kl. 19.00  

Henrik Einarsson, 072-393 66 39  

Se predikoturerna i BLT och 

Sydöstran varje lördag för ev.  

ändringar som kan uppkomma! 

I samarbete 

med... 



 

 

 

 

 

 

 

Gudstjänster (oftast söndagar kl.10:30) 

Varje vecka så inbjuder vi till guds-

tjänst. Det är samlingar där alla är 

välkomna och där vi gemensamt sö-

ker andlig näring, tröst och kraft. Vi 

ber, sjunger och tar del av undervis-

ning med Bibeln som grund.  

Hemgrupperna (varierande dagar) 

Till hemgrupperna möts vi kontinuer-

ligt hemma hos varandra för att sam-

tala om tron och livet, be, läsa bibeln 

och fika. Hemgruppen blir ofta en 

plats som hjälper oss att förankra tron 

i vardagen. Hemgrupperna är öppna 

för alla som önskar fördjupa sig i tron 

på Kristus. Vid frågor kontakta Martin 

Gustavsson, tel 070-683 96 82.  

Bön  (måndagar kl.14:00) 

Vi samlas till bön varje måndag och 

avslutar med fika efteråt.  

Eftermiddagsfika  (se program för tid) 

Eftermiddagskaffe, eller dagledigträff 

som det också kallas, är en samling 

en gång i månaden som alternerar 

mellan Fågelmara Missionskyrka och 

Kristianopels Församlingshem. Dagle-

diga och pensionärer träffas för att ta 

del av varierande program bestående 

av sång och musik. Efteråt är det 

samling i träffpunkten där vi fikar och 

har en stunds trevlig samvaro tillsam-

mans.  

Syjuntan  (torsdagar kl.18:30, jämna veckor) 

SJ är förkortningen till Syjunta och en 

samling för oss som tycker det är kul 

att bara träffas. Man tar själv med sig 

det man vill pyssla med. Vid frågor 

kontakta Birgitta Johansson, tel 070-

660 25 85.  

Tonår (de flesta fredagar kl.19:00) 

För dig som är 12 är och uppåt. Väl-

kommen hit för att umgås, snacka om 

livet, ha kul tillsammans och fika.  

Vid frågor, kontakta Henrik Einarsson, 

tel 072-393 66 39.  

Scouterna (måndagar kl.18:15-19:30) 

Scouterna träffas varje måndag och 

hittar på kul saker både ute och inne. 

Vid frågor kontakta Birgitta Johans-

son, tel 070-660 25 85, Anders Olaus-

son, 070-865 06 89 eller Anette Hall-

din, tel 073-362 55 40. 

Liten & Stor  (fredagar kl.10.00-12.00) 

Drop-in för barn 0-5 år tillsammans 

med någon vuxen. Vi leker, pratar, 

fikar och umgås. Vid frågor kontakta 

Marie Thörewik, tel 070-680 26 78.  

...en av årets höjdpunkter då 

vi förenar nytta med nöje. Vi 

bidrar med vad vi kan i bak-

ning, hantverk, inköp och 

spenderar sen alldeles för 

mycket på lotter och småsa-

ker. Vi gör det med glädje och 

generositet för vi vet att 

pengarna kommer försam-

lingens arbete väl till godo. 

Missionsauktionen... 

När mörker och kyla ligger kring vårt hus 

Då vill vi vänta på julen kring ett levande ljus. 

Vår tro är en krubba och ett nyfött barn 

Vårt hopp är en låga på en veke av garn. 

Det största är kärleken i evig tid och finns det ljus 

finns det värme, finns det kärlek och frid. 

Låt det brinna, låt det brinna, ljuset som du tänt 

Låt det brinna, låt det brinna, ljuset i advent. 


